

Jedna z našich
nejlepších
investic, která
pomáhá ušetřit
1,8 milionu liber
na palivu

Peter Kelly,
Group Compliance and Fleet Manager, Elis



CO ŘÍKAJÍ NAŠI ZÁKAZNÍCI

Budování
platformy pro růst

Společnost

Elis spolupracuje s tisíci organizacemi po celé Evropě a poskytuje řadu služeb pronájmů textilu a praní prádla, které zahrnují vše od oblečení a kuchyňského nádobí až po ložní prádlo a koupelnové prádlo a hygienické vybavení. Společnost se snaží podporovat dokonalost neustálým zlepšováním.

Nedostatek kontroly

Výzva

Denně flotila společnosti 480 těžkých a 270 lehkých užitkových vozidel doručí přibližně 5 000 dodávek do britských restaurací, hotelů, nemocnic a výrobců.

Elis se snažila zlepšit jak bezpečnost řidičů, tak udržitelnost vozového parku a chtěla to udělat pomocí jednoho integrovaného řešení. S různými telematickými systémy používanými v různých obchodních divizích společnost postrádala centrální kontrolu nad provozem svého vozového parku a neměla žádný způsob vykazování návratnosti investic.

Jediná verze dat

Řešení

Platforma pro správu vozového parku WEBFLEET od společnosti Webfleet Solutions spojila všechny funkce, které Elis potřebuje – telematiku, kamery, audit ujetých kilometrů, hlášení údajů o vozovém parku a správu přepravy – do jediného rozhraní.

Společnost má nyní ve svém vozovém parku jednu přesnou verzi dat v reálném čase a kompletní auditní záznam řízení rizik.

Obrovská úspora
paliva a emisí

Statistiky chování při řízení

Pomocí OptiDrive 360, klíčové funkce systému Webfleet Solutions, Elis zahájila program zlepšování řidičů. OptiDrive 360 poskytuje řidičům zpětnou vazbu a koučování v reálném čase, prostřednictvím terminálů řidiče je upozorní na neefektivní nebo nebezpečnou jízdu a oboduje je na základě jejich výkonu.



CO ŘÍKAJÍ NAŠI ZÁKAZNÍCI

„Každé depo je motivováno ke zlepšení skóre svých řidičů a my jsme viděli několik dramatických výsledků,“ řekl Peter Kelly, Group Compliance and Fleet Manager, Elis. „Výskyt neefektivní nebo nebezpečné jízdy se snížil o 58 procent, stání vozidla na volnoběh o 76 procent a prakticky jsme vymýtili překračování rychlosti.“

„Kromě toho jsme úspěšně snížili celkový počet najetých kilometrů vozového parku o 24 procent. V kombinaci s širšími obchodními iniciativami nám tato vylepšení pomohla snížit emise uhlíku o více než 2 000 tun a dosáhnout úspory nákladů na palivo ve výši 1,8 milionu GBP.“

Snížené náklady na reklamaci

Digitální oko na silnici

Tři šedesátistupňové záběry z palubních kamer ICanProve.IT lze nyní sledovat přímo z WEBFLEET. Záběry umožňují společnosti řešit základní příčiny problémů s výkonem u jednotlivých řidičů a také poskytují nezvratné důkazy, které je ochrání v případě incidentů bez závad.

Události spojené s řízením jsou automaticky kategorizovány podle úrovně závažnosti. Havárie nebo události vyšší než ‚úroveň 3.5‘ mají za následek zaslání automatických upozornění e-mailem manažerovi logistiky společnosti Elis, který se může proklikat a sledovat, co se děje v reálném čase. Lze také zkontrolovat automatické stahování záznamů před a po, přičemž zástupci společnosti Elis k nim mají přístup během několika minut.

Dojde-li k událostem v důsledku úhybných akcí, které mají zabránit nehodám, záznam z kamer řidiče podpoří. V jiných případech může být nabídnuta rada nebo školení nebo může být přijato disciplinární opatření, které pomůže zlepšit jízdní styl.

„Tam, kde došlo k nehodám, pomohly kamery prokázat odpovědnost,“ řekl Peter Kelly. „Dříve jsme vypláceli 80 procent nehod, nyní pouze 20 procent, což nám ušetřilo 1,2 milionu liber na nákladech na likvidaci pojistných událostí.“

Zadní kamery se také používají k zajištění správného nakládání a vykládání zboží, přičemž záběry chyb jsou začleněny do školicích videí, aby se zlepšily bezpečnostní standardy.

„S WEBFLEET jsme připraveni na budoucnost,“ dodal Peter Kelly. „Řešení je jednou z nejlepších investic, jaké jsme kdy udělali – čísla hovoří sama za sebe. Je to naprostá výhra pro obě strany – pro nás, naše řidiče, naše pojišťovny i životní prostředí.“